Oiua 4°

Ma TNV amopovwon Kal TNV HEAETN TwV WLoTATWY

Blopopiwv onwg eivat ol mpwTteiveg MOAAEC POpPEC
epopudleTal TEXVIKN KATA TNV OMOL0 O €AAOCTIKN
nutepaty  peUBpAvn  (BLOKEKOUMEVN  ypapun) =
TomoBeteital KUTTAPLKO ekXUALopa (StaAupa Al) kot | |
£pXETAL O€ eMadr UE UTIEPTOVLKO StaAupa (StaAupa I &?;M?
A2) moAU peyaAUTepou Oykou Onwe ¢alvetal oTo R
SutAavo oxnua. Siihupa A2
o) ITnv EAAOTIKA NUUTEPOTH HEMBpPAvVN TomoBeTouvTal Mayvreé
V1=50 mL poptakol dtaAupatog Al cuykévipwong 0,01 ;ﬁaum
—

M). To StdAupa A2 eival emiong Hoplako Kot €XeL
ouykévipwoaon 0,2 M kat 6yko V,= 1500 mL.
H Stadikacia AapBavel ywpa og Puktiko Balapo os Beppokpacia 7 °C.
i. No umoAoyioete TNV WOUWTLKN Ttiieon tou dtaAvpatog Al. (uovadec 4)
VI

ii. Na umoAoyloete Tov AOYO TWwWV TEALKWV OYKWV 7 mou Ba amoktioouv Ta
2

StohUpata Al kat A2 otav Ba €xouv e€LowOEl 0L WOUWTLKEG TOUG TILECELS. (Uovades 8)
B) Kata tnv edappoyn TNG MAPATAVW E£PYACTNPLAKNG TEXVIKAG KAl TIPOKELUEVOU va
anodevyxBel n kataotpodr TG Soung Twv BLOPOPLWY, TO UTIEPTOVIKO SLAAUUA TIPETEL VA
elval puBuLoTIKO SLaAupa kataAAnAou pH. Me mpooBrikn 2 g NaOH og oyko V3 = 550 mL
StohUpatog NH4Cl cuykévipwong c3 = 1 M (StdAupa A3) Kal v oUVEXELD CUUMARPWON UE
NV anapaitntn noootnta vepoU HEXPL TEALKOU Oykou Vi = 2200 mL mapackevdletal
pUBULOTIKO SLdAupa (SldAupa A4) katdAAnAou pH.

i. No unmoloyioete to pH Tou pUBULOTIKOU SLOAUHATOC A4 TIOU TIOPACKEUAOTNKE E

™V napandavw dtadikacia. (Lovadec 9)

ii. No umoAoyioete tn ouykévtpwon [Cl] oto puBuLoTIKO SLaAupa A4. (uovadec 4)
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Alvovtat:

atm - L

H maykoéopla otabepd twv agpiwv R = 0,082 K

Ol OXETIKEG aTOULKEG palec: Ar(H)=1, A(O)=16, Ar(Na)=23.
Ta dtohUpata Al kat A2 Bpiokovtal otnyv ibla Bepuokpaocia.

H otaBepd LoVTLKAG Loopportiag TN appwviag eivat Kpnug) = 10° M.

3 =
Y10 gpwtnua B, n Bepuokpaocia ival ion pe 25 °C 6mou n otabepd AUTOIOVILOUOU TOU
vepoU éxeL tiun Kw= 104 M2,

Ta deSopéva Tou MPOBAAUOTOC EMITPEMOUV TIG CUVNOELG TPOOEYYLOELG.



